
Εκδήλωση Αστρονομίας στο Σχολείο μας

Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η εκδήλωση αστρονομίας στο Σχολείο μας με

την  παρουσία  του  μοναδικού  στο  είδος  του  Φορητού  Ψηφιακού  Πλανηταρίου.

Πρόκειται για μια ειδική φορητή κατασκευή σταθερού θόλου με καρέκλες για τους

θεατές,  η  οποία  ταξιδεύει  σε  όλη  τη  χώρα  προσφέροντας  μια  εξαιρετική

οπτικοακουστική διδακτική εμπειρία. Κυρίαρχο χαρακτηριστικό του συγκεκριμένου

πλανηταρίου  είναι  η  ημισφαιρική  οθόνη  προβολής,  διαμέτρου  6  μέτρων  και

επιφάνειας  εμβαδού  57  τετραγωνικών  μέτρων!  Αυτό  το  πλανητάριο

εγκαταστάθηκε  στο  μεγάλο  προαύλιο  του  Σχολείου  μας,  καθώς  δεν  έχει

πρόβλημα με τη βροχή και ο χώρος είναι κλιματιζόμενος, με θέρμανση για τον

χειμώνα.

 Η Εκδήλωση Αστρονομίας περιλάμβανε προβολές μέσα στο Φορητό Ψηφιακό

Πλανητάριο  και  παράλληλα  παρατήρηση  του  Ηλίου  με  ειδικό  τηλεσκόπιο,

παρατήρηση  που  καταφέραμε  να  κάνουμε,  εφόσον  το  επέτρεψαν  οι  καιρικές

συνθήκες.  Οι  μαθητές και  οι  μαθήτριες  κατά την ώρα λειτουργίας του  Σχολείου

παρακολούθησαν τις ειδικές προβολές που επέλεξαν οι δάσκαλοί τους ανάλογα με

την τάξη. 



Κατά τις απογευματινές και βραδινές ώρες, σε συνεργασία με τον Σύλλογο Γονέων

και Κηδεμόνων  η εκδήλωση συνεχίστηκε. Έτσι, πολλοί γονείς ήρθαν με τα παιδιά

τους και με την καθοδήγηση του υπεύθυνου του πλανηταρίου και το τηλεσκόπιο

έκαναν παρατήρηση του έναστρου ουρανού. Πιο συγκεκριμένα, είχαμε τη μεγάλη

ευκαιρία να δούμε με μεγάλη ευκρίνεια τον πλανήτη Κρόνο και τον πλανήτη Δία. 



Την εκδήλωση τίμησαν ο Δήμαρχος Αλίμου, κ. Ανδρέας Κονδύλης, καθώς και η

αντιπρόεδρος της Σχολικής Επιτροπής, Νικολάτου Δανάη. 



Τα μέλη του Συλλόγου Γονέων με τον πρόεδρο τους κ.  Πέτρο Βρουβάκη πρόσφεραν σε

όλους με ιδιαίτερη χαρά χριστουγεννιάτικα γλυκά και ποτά.

Η συμβολή όλων των εκπαιδευτικών του Σχολείου μας, των μελών του Συλλόγου Γονέων,

των γονέων, των μαθητών και των μαθητριών μας ήταν σημαντική για τη διοργάνωση και

την επιτυχή  ολοκλήρωση της  εκδήλωσής μας.  Ένα μεγάλο ευχαριστώ προς όλους  και

πολλές ευχές για Καλά Χριστούγεννα! 

Η Διευθύντρια του Σχολείου

Ιωάννα Μικρογιαννάκη


